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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO ENSINO MÉDIO REALIZADA
NO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2023

Às dez horas do dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e três, por meio da
Plataforma Google Meet, realizou-se a reunião extraordinária do Colegiado do
Ensino Médio deste Colégio sob a presidência da Coordenadora Adjunta de Ensino
Médio, Nívea Gomes Nascimento de Oliveira. Estiverem presentes os/as docentes:
Antônia Laíres Silva dos Santos, Francisco Aristides de Oliveira Santos Filho,
Geovania Figueiredo da Silva, José Ribamar Lopes Batista Júnior, Juarez Rodrigues
Martins, Leonair Gomes de Sousa Carvalho, Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira
Santos, Maria Elenice Costa Lima Lacerda, Mariane Batista Messias e Nívea Gomes
Nascimento de Oliveira. A professora Antonia Mary Pereira da Silva e o professor
Ricardo de Castro Ribeiro Santos justificaram a ausência. O professor Everardo de
Sousa Luz e a professora Karen Christie Gomes Sales não justificaram a ausência.
EXPEDIENTE: Inicialmente, a Coordenação fez a abertura, listando as pautas a
serem discutidas e agradecendo a presença dos/as docentes. ORDEM DO DIA: A
primeira pauta tratou-se de processo Nº 23111.060849/2023-20 [Afastamento
integral para capacitação]. A Coordenadora Adjunta passou a palavra para o relator,
professor Francisco Aristides de Oliveira Santos Filho, apresentar o parecer sobre o
processo. O relator apresentou os fatos [a partir da documentação anexada pela
requerente, a professora Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira Santos]. Em seguida,
apresentou seu parecer. O professor Ribamar manifestou que o processo não fosse
apreciado no colegiado e entrasse em diligência para que a requerente anexe
documentos, considerando os processos já vivenciados na Coordenação e no
Conselho Administrativo-Pedagógico, a saber: a) Justificativa quanto ao interesse da
Administração Pública na ação de desenvolvimento requerida [redigida e assinada
pela chefia imediata]; b) Número identificador da necessidade do PDP 2024 da UFPI
[anexando as páginas do PDP que informam essas necessidades]; c) Plano Anual de
Qualificação - PAQ 2024 [anexando a página que informa a inclusão do nome da
requerente]; d) Manifestação da chefia imediata do servidor, com sua concordância
quanto solicitação. O relator acatou a sugestão do professor Ribamar e a
coordenadora adjunta informou que a pauta voltaria a ser apreciada na próxima
reunião [após o recesso, com condução da próxima gestão]. A segunda pauta tratou-
se de projeto de extensão. A professora Nívea informou que o docente José
Ribamar Lopes Batista Júnior solicitou o cadastramento do projeto de extensão LPT
Acadêmico junto à Pró-Reitoria de Extensão, conforme Resolução Nº 085/2018, para
o período de 1º de junho de 2024 a 31 de maio de 2026. A solicitação foi colocada
em votação e obteve 8 [oito] votos favoráveis. Nada mais havendo a tratar, a
Presidenta, agradeceu a presença de todas e todos, encerrou a reunião às onze
horas. E, para constar, eu, Nívea Gomes Nascimento de Oliveira, lavrei a presente



ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pela Presidência e
pelos/as demais presentes.

Floriano/PI, 22 de dezembro de 2023.
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